

21 - 27 НОЯБРЯ 2025

ДАЙДЖЕСТ

#144

РОССИЙСКИХ
СМИ

Оглавление

Платежи	03
ЦФА и цифровой рубль	04
Информбезопасность	05
Искусственный интеллект	06
Ипотека и автокредитование	09
DevSecOps	10
Развитие технологий	11
Резонансные новости	11
АФТ и участники	15

Платежи

МИД России анонсировал переговоры по запуску карт «Мир» в Индии

Россия и Индия обсудят взаимное признание платежных систем «Мир» и RuPay на переговорах на высшем уровне в декабре, сообщил замглавы МИД РФ Андрей Руденко. Он уточнил, что этот вопрос находится в числе постоянных пунктов переговоров двух стран. Одновременно власти двух стран работают над интеграцией систем мгновенных платежей — российской СБП и индийской UPI.

Источник:

kommersant.ru

ЦБ отметил рост числа безналичных операций по оплате товаров и услуг

Число безналичных операций по оплате товаров и услуг в третьем квартале 2025 года выросло в России на 13% - до 243 миллионов в день. Сообщается, что доля карточных платежей растет меньшими темпами по сравнению с другими безналичными способами оплаты. Так, с помощью биометрии, QR-кодов и других некарточных инструментов люди оплатили 14% покупок, что на 4,5% больше, чем годом ранее.

Источник:

1prime.ru

Пассажиры городского транспорта получат повышенный кешбэк при оплате проезда смартфоном

С 1 декабря увеличится кешбэк за оплату проезда в городском транспорте до 20 рублей для пассажиров, оплачивающих поездки картой «Мир», загруженной в смартфон. Ранее размер кешбэка составлял 10 рублей. Воспользоваться предложением можно до 31 декабря в метро, на Московском центральном кольце (МЦК), Московских центральных диаметрах (D1, D2, D3, D4), регулярном речном, а также наземном транспорте – автобусах, электробусах и трамваях.

Источник:

m24.ru

ЦФА и цифровой рубль

ЦБ продлил на 2026 год льготный период на платформе цифрового рубля

Совет директоров Банка России принял решение продлить льготный период на платформе цифрового рубля, изменив тарифы и размеры вознаграждений для пользователей. Согласно новым тарифам, до 31 декабря 2026 года переводы цифровых рублей между физлицами (С2С) и юрлицами (В2В), а также от физлиц юрлицам (С2В) и от юрлиц физлицам (с целью возврата по ранее совершенным переводам) остаются без комиссии.

Источник:

bosfera.ru

Т-Инвестиции открыли сбор заявок на благотворительный ЦФА в помощь бездомным животным

«Т-Инвестиции» открыли сбор заявок на благотворительный цифровой финансовый актив (ЦФА) для помощи бездомным животным. Цифровой актив доступен для широкой аудитории, включая неквалифицированных инвесторов.

Источник:

tass.ru

Минфин сообщил о работе по привлечению иностранных инвестиций через ЦФА

Минфин России прорабатывает возможность привлечения в страну иностранных инвестиций через цифровые финансовые активы (ЦФА), заявил заместитель министра финансов РФ Иван Чебесков. «Мы очень заинтересованы в привлечении собственных инвестиций в нашей стране, но и заинтересованы в привлечении инвестиций из-за рубежа. Мы все равно остаемся открытыми для инвестиций, капитала и видим в этом интерес», - сказал он.

Источник:

1prime.ru

Банк России подключит узел блокчейна одной из платформ ЦФА

Банк России начал пилотный проект по интеграции с платформами операторов ЦФА и планирует установить узел блокчейна одного из ОИС. При этом ЦБ не будет получать доступ к персональным данным: вся информация будет содержаться в обезличенном виде.

Источник:

bosfera.ru

Информбезопасность

CISO крупнейших банков России – о применении ИИ в кибербезопасности

Российские банки в том или ином виде уже используют ИИ-технологий или планируют их внедрение в структуру кибербезопасности. Об этом рассказали сами директора по ИБ и пресс-службы финансовых организаций.

Источник:

secpost.ru

Яндекс с помощью ИИ ежедневно блокирует 1,8 млн попыток цифрового мошенничества

Яндекс благодаря ИИ ежедневно блокирует 1,8 млн попыток совершения кибермошенничества против своих пользователей. 72% заблокированных попыток - переход на фишинговые сайты. В целом попыток перехода на фишинговые веб-ресурсы в день совершается около 1,3 млн, остальные 500 тыс. - мошеннические звонки, они блокируются при помощи ИИ-определителя номера.

Источник:

tass.ru

Т-Банк дал всем россиянам доступ к фрод-рулетке для борьбы с мошенниками

Т-Банк предоставил всем россиянам доступ к своей фрод-рулетке «Ловушка для мошенников» после успешного тестового периода. Теперь любой желающий может зарегистрироваться и заказать себе мошеннический звонок, чтобы таким образом защитить других людей. В тестовом этапе участвовали более 2000 человек, им удалось предотвратить хищения на сумму более 490 млн рублей, подсчитали в банке.

Источник:

forbes.ru

ИБ-компания Swordfish Security разместила на Mos.Hub курсы по информационной безопасности

Российская компания в области разработки безопасного ПО и искусственного интеллекта Swordfish Security опубликовала на городской облачной платформе Mos.Hub два образовательных курса по информационной безопасности и технические материалы с описанием принципов безопасной разработки. Учебные пособия доступны всем пользователям платформы бесплатно и в любое время.

Источник:

cnews.ru

Искусственный интеллект

Трафик нейросетей в РФ увеличился в шесть раз

За десять месяцев 2025 года совокупный трафик на ИИ-сервисы вырос почти в шесть раз. Лидером из топ-5 платформ в России стал ChatGPT, его доля достигла почти 40%, на втором месте — Deepseek, на третьем — GigaChat. При этом совокупная доля трафика на российские решения GigaChat и «Алису AI» составила 13%.

Источник:

[kommersant.ru](#)

Такси «Яндекса» начало использовать ИИ-агента в службе поддержки

Нейросети не просто поддерживают контекст и диалог с пользователем, но и могут принимать решения и действовать самостоятельно — например, заново заказать такси или сообщить водителю о забытых в салоне вещах. Уже сейчас они решают без участия оператора 60% всех текстовых обращений пользователей в поддержку сервиса. Такой подход позволяет значительно перераспределить нагрузку, чтобы специалисты могли быстрее подключаться к сложным вопросам.

Источник:

[cnews.ru](#)

Клиенты Сбербанка смогут планировать путешествия с помощью ИИ в мобильном приложении

В приложении «Сбербанк Онлайн» в разделе «Для жизни» запущен ИИ-агент — «Гид выходного дня». Это персональный консьерж для коротких поездок по России продолжительностью до четырех дней. Доступ для клиентов начнут открывать постепенно — с декабря 2025 года. С его помощью пользователи могут выбрать направление и за несколько минут проложить маршрут к одному из 68 городов России.

Источник:

[cnews.ru](#)

Страны БРИКС+ запустили ИИ-плацдарм

Международный альянс по искусственному интеллекту (AI Alliance Network) и глобальный альянс по искусственному интеллекту в промышленности и производстве (AIM Global) при поддержке ЮНИДО запустили международную платформу кейсов применения ИИ в странах БРИКС+ и их партнерах - AI Success Hub.

Источник:

[comnews.ru](#)

Искусственный интеллект

Президент поручил сделать из России ИИ-империю

Президент РФ Владимир Путин выступил на пленарном заседании конференции AI Journey 2025 по искусственноому интеллекту. Он заявил о необходимости создать штаб по руководству отраслью ИИ. Формально руководит этой работой Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ. Однако, по его мнению, этого недостаточно. Владимир Путин подчеркнул, что для успешной работы нужен штаб, который сможет ставить задачи, добиваться их исполнения и контролировать результаты.

Источник:

comnews.ru

ИИ ускорил подачу объявлений по продаже авто благодаря определению госномера по фото

«Авто Авто» запустил новую функциональность, которая упрощает и ускоряет процесс подачи объявления о продаже авто. Теперь владельцу достаточно загрузить фото машины — алгоритмы распознают госномер и автоматически заполняют карточку объявления. После запуска нового механизма доля быстрых подач (до трех минут) выросла на 49%, а количество ошибок при вводе данных снизилось на 16%.

Источник:

cnews.ru

«Яндекс Маркет» будет быстрее выявлять контрафакт с помощью ИИ

«Яндекс Маркет» внедрил систему машинного обучения (ML) для автоматической обработки и классификации жалоб покупателей на потенциальный контрафакт. Технология позволяет сотрудникам оперативнее реагировать на обращения и при необходимости скрывать товары с площадки, что снижает шанс приобрести покупателю неоригинальный продукт и делает шопинг на маркетплейсе безопаснее.

Источник:

cnews.ru

Спрос на навыки работы с ИИ резко вырос на рынке труда

Интерес к профессиям, где требуется умение работать с нейросетями, быстро растет. По данным «Авто Работы», в январе-октябре 2025 года число откликов на такие вакансии увеличилось в 2,2 раза среди офисных специалистов, на 49% — среди рабочих и линейных сотрудников, и на 31% — в транспорте и логистике.

Источник:

kommersant.ru

Искусственный интеллект

MTC Web Services открывает доступ к сверхбольшим китайским языковым моделям в сервисе MWS GPT

MTC объявляет о том, что ее дочерняя компания MTC Web Services расширяет возможности платформы MWS GPT для работы с большими языковыми моделями. С 28 ноября 2025 года на платформе впервые в России станут доступны сверхбольшие китайские языковые модели Qwen и Kimi с размером параметров от 235 млрд до 1 трлн.

Источник:

[cnews.ru](#)

MTC запустила ИИ-решения для бизнеса совместно с Rubbles

MTC объявила о запуске интеллектуальных ИТ-продуктов в партнерстве с Rubbles, поставщиком решений на базе искусственного интеллекта и анализа данных. В рамках сотрудничества компании представили продуктовую линейку ИИ-инструментов для ритейла, фармацевтики, производства и других отраслей.

Источник:

[cnews.ru](#)

Исследователи МГУ и «Яндекса» открыли датасет и метод обучения нейросетей сложным правилам русского языка

Исследователи Института ИИ МГУ и «Яндекса» создали LORuGEC — первый открытый набор данных с примерами ошибок по сложным правилам русского языка. Они также разработали метод, который помогает обучить ИИ исправлять грамматические, пунктуационные и орфографические ошибки при генерации текстов. Датасет и метод обучения выложены в открытый доступ, поэтому исследователи и разработчики могут использовать их, например, для создания образовательных сервисов для школьников и студентов.

Источник:

[cnews.ru](#)

Ипотека и автокредитование

Объем автокредитов к концу 2025 года достигнет 3 трлн рублей

По данным Frank RG, в октябре 2025 года объем выданной ипотеки в России составил 499,9 млрд рублей, что на 18% больше, чем в сентябре, и на 33% выше, чем в октябре 2024 года. Количество выданных ипотечных кредитов увеличилось на 19% за месяц и на 28% по сравнению с октябрем прошлого года, до 110,8 тыс. единиц.

Источник:

bosfera.ru

Просроченная задолженность по ипотеке достигла почти 250 млрд рублей

В октябре 2025 года просроченная задолженность по ипотеке в России приблизилась к 250 миллиардам рублей. Такие данные приводят аналитики компании «Скоринг бюро». С сентября доля «плохой» задолженности по жилищным кредитам выросла на 1,4%, до 246,65 миллиарда рублей. Число ссуд с просрочкой увеличилось с 82,2 тысячи до 83,5 тысячи, уточнили специалисты.

Источник:

plusworld.ru

Названы самые востребованные суммы автокредитов у россиян

К октябрю 2025 года в сегменте автокредитования в России по суммам запросов преобладают кредиты в диапазоне 500–800 тыс. рублей, доля таких заявок составляет около 45%. Заявки на суммы до 1,5 млн рублей составляют примерно 35%, а крупные кредиты свыше 5 млн рублей встречаются крайне редко — около 2%. Такой портрет отражает осторожность покупателей: большинство предпочитает умеренные суммы, чтобы не перегружать бюджет, объяснили эксперты.

Источник:

iz.ru

Ипотека и автокредитование

Объем льготных ипотечных кредитов в России превысил 16 триллионов рублей

Общий портфель льготных ипотечных кредитов за все время их действия превысил 16 триллионов рублей, сообщил заместитель министра финансов РФ Иван Чебесков на Domclick Digital Forum. «За все время работы льготных программ огромное количество граждан было поддержано, выдано льготных программ более 16 триллионов рублей ипотеки – это огромный портфель», – сказал Чебесков.

Источник:

1prime.ru

Греф назвал шоком рост ставки по семейной ипотеке в два раза

Рост ставки по семейной ипотеке в два раза, до 12% для семей с одним ребенком, может быть «большим шоком», заявил глава Сбербанка Герман Греф. Ранее глава комитета Госдумы по финансовому рынку Анатолий Аксаков сообщал, что Госдума до конца года может принять закон о введении дифференцированной ставки по семейной ипотеке в зависимости от количества детей.

Источник:

1prime.ru

DevSecOps

GitHub и Microsoft запускают ИИ-инструмент для устранения накопленного «долга безопасности»

Эксперты считают, что этот шаг может существенно изменить практики DevSecOps. Фокус смещается от простого поиска проблем к их автоматизированному исправлению, а роль разработчика становится более высокоуровневой. При этом подчёркивается, что полная автоматизация невозможна: сложные системы всё равно требуют человеческого контроля и финальной валидации.

Источник:

securitymedia.org

DevSecOps

Почти 80% российских компаний выстраивают процессы безопасной разработки

Исследование State of DevOps Russia 2025, проведенное компанией «Экспресс 42» в партнерстве с Positive Technologies, показало, что 77% организаций выстраивают процессы DevSecOps и используют инструменты ИБ в разработке и поставке ПО, а 75% собирают метрики информационной безопасности.

Источник:

elport.ru

Развитие технологий

В России разработали инновационный метод обучения нейросетей на миллионах уникальных объектов

Компания «Криптонит» (входит в «ИКС Холдинг») разработала модификацию метода обучения нейросетей, позволяющую значительно увеличить количество распознаваемых уникальных объектов без пропорционального увеличения объема нейросетевых моделей и требований к ресурсам.

Источник:

cnews.ru

Резонансные новости

Выручка российского финтеха наращивает темпы роста

По итогам трех кварталов 2025 года выручка крупнейших российских финтех-компаний выросла на 14,6%, превысив 194 млрд руб. В прошлом году рост составил 11%. Эксперты связывают динамику рынка с активной цифровизацией экономики при уходе с российского рынка западных сервисов.

Источник:

kommersant.ru

Резонансные новости

«Сбер» запустил прямую интеграцию кассово-инкассаторских услуг в Sber API

Сбербанк предоставил корпоративным клиентам возможность работать с кассово-инкассаторскими услугами напрямую через API. Банку удалось перевести один из самых ресурсоемких процессов в цифровой формат, что значительно упрощает и ускоряет взаимодействие бизнеса с инкассией.

Источник:

[cnews.ru](#)

Билайн запустил верификацию для иностранных сим-карт на территории России

Билайн запустил верификацию для иностранных сим-карт, которые попали на территорию России, через Captcha (тест, предназначенный для определения, является ли пользователь человеком или ботом) — это позволит не ждать окончания 24-часового периода охлаждения, сообщили в компании.

Источник:

[ria.ru](#)

Внедрение облачных технологий значительно увеличивает прибыль компаний

Эксперты консалтинговой компании «Яков и Партнеры» и Yandex B2B Tech проанализировали, как российские компании используют облачные технологии и какие результаты получают благодаря переходу к гибридной инфраструктуре и внедрению искусственного интеллекта. Согласно исследованию «Облачные технологии: тренды и перспективы развития», бизнес не только увеличивает масштабы использования облачных сервисов, но и получает заметный экономический эффект.

Источник:

[cnews.ru](#)

Правительство сохранило регуляторный спецрежим по облигациям ДОМ.РФ после IPO

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин подписал распоряжение, которое закрепляет сохранение уровня государственной поддержки по облигациям группы ДОМ.РФ после выхода на IPO. Документ также предполагает защитный механизм в виде норматива ликвидности для ДОМ.РФ, снижение которого повлечет отсрочку выплаты части вознаграждения менеджменту компании.

Источник:

[finversia.ru](#)

Резонансные новости

Татьяна Ким: банки — противники скидок на маркетплейсах хотят уничтожить конкурентов

По словам главы WB, на деле подобное решение приведет только к разгону инфляции. Она добавила, что все крупные банки в последнее время объединились, чтобы запретить цифровым платформам предоставлять скидки. Для реализации своей идеи они «пишут письма в Госдуму, инициируют закрытые встречи с регулятором в попытках запретить оплату за товар банками маркетплейсов».

Источник:

plusworld.ru

Минэкономразвития проработает предложения по ограничению скидок на маркетплейсах

Минэкономразвития России рассматривает предложения Центрального банка (ЦБ) РФ об ограничении возможностей маркетплейсов устанавливать скидки на товары. «Письмо Минэкономразвития получено, прорабатывается. Вместе с тем считаем нужным подчеркнуть, что в действующей редакции 289-ФЗ «О платформенной экономике» уже есть возможность на уровне правительства устанавливать необходимые требования к цене товара на платформах», — сообщили в министерстве.

Источник:

iz.ru

Татьяна Ким: ресурсов у маркетплейсов в 24 раза меньше, чем у крупных банков

Полный текст открытого письма основательницы Wildberries и председателя комитета по цифровым платформам «Деловой России» Татьяны Ким в адрес Центрального банка, правительства страны и Федерального собрания.

Источник:

kommersant.ru

Резонансные новости

Самозапреты спасают клиентов от потерь на 300 млн рублей ежемесячно

Ежемесячно новый сервис помогает клиентам сохранять около 300 млн рублей, блокируя нежелательные займы и снижая риски мошенничества. По состоянию на начало декабря инструментом воспользовались около 5% заемщиков, обратившихся за кредитами. По прогнозам банка, в следующем году показатель сохранится на этом же уровне, сообщил старший вице-президент, руководитель департамента продуктов розничного бизнеса ВТБ Алексей Охорзин.

Источник:

plusworld.ru

ВТБ трансформирует розничный бизнес с акцентом на персонализацию в 2026 году

ВТБ планирует в 2026 году трансформировать розничный бизнес, сместив фокус на персонализацию, цифровые сервисы и выгоду от партнерских проектов. Об этом заявила первый заместитель президента-председателя правления банка Ольга Скоробогатова.

Источник:

gazeta.ru

По данным ЦБ, за месяц российские банки заработали 310 млрд рублей, а с начала года — 3 трлн рублей

Банк России опубликовал аналитический материал «О развитии банковского сектора Российской Федерации в октябре 2025». По оценкам регулятора, чистая прибыль банковского сектора снизилась на 15%, до 310 млрд рублей, в основном из-за валютной переоценки и уменьшения дивидендов от дочерних компаний. С начала года банки заработали 3 трлн рублей.

Источник:

bosfera.ru

«ДОМ.РФ» в ходе IPO разместил акции на сумму 31,7 млрд рублей

Компания «ДОМ.РФ» успешно завершила размещение акций в рамках IPO на сумму 31,7 млрд рублей. Кроме того, для обеспечения стабилизационного механизма в рамках IPO было размещено дополнительно около 2 млрд рублей. Для реализации программы долгосрочной мотивации сотрудников группа приобрела акции на сумму 4 млрд рублей. Также более 700 млн рублей было инвестировано в акции сотрудниками компании за собственные средства.

Источник:

iz.ru

АФТ и участники

Ассоциация ФинТех и Альянс в сфере ИИ представили методологию оценки финансовой эффективности ИИ-проектов

Представлена методология оценки финансовой эффективности ИИ-проектов, разработанная участниками отраслевого клуба «ИИ в финансовой отрасли», организованного Ассоциацией ФинТех (АФТ) и «Альянсом в сфере ИИ». Состоялось также подписание меморандумов о намерении содействовать применению Кодекса этики в сфере разработки и применения искусственного интеллекта на финансовом рынке и о поддержке методологии оценки финансового эффекта от ИИ.

Источник:

[cnews.ru](#)

Альянс в сфере ИИ и Ассоциация ФинТех разработали методологию оценки внедрения ИИ

По словам генерального директора Ассоциации ФинТех Максима Григорьева, отечественные компании готовы масштабировать ИИ-решения, но им нужны единые методы расчета эффекта, стандартизованные форматы кейсов и доверие к данным. Он отметил, что инициативы отраслевого клуба помогут в формировании зрелого рынка со сравнимыми решениями, измеримыми эффектами и управляемыми рисками.

Источник:

[comnews.ru](#)

ВТБ подвел итоги юбилейного VTB API hackathon

В этом году хакатон прошел при поддержке Ассоциации ФинТех: эксперты АФТ отметили две команды, чьим участникам ассоциация предоставила возможность продемонстрировать свои решения компаниям-участникам объединения. Мероприятие прошло с 27 октября по 22 ноября 2025 года.

Источник:

[cnews.ru](#)

КАПИТАЛ LIFE подписала меморандумы о поддержке Кодекса этики ИИ ЦБ

Страховая компания КАПИТАЛ LIFE («Капитал Лайф Страхование Жизни») объявляет о присоединении к Кодексу этики ИИ Банка России и к первой отраслевой методологии оценки финансового эффекта от внедрения искусственного интеллекта. Документы разработаны при участии Альянса в сфере ИИ совместно с АФТ.

Источник:

[bosfera.ru](#)

АФТ и участники

ИИ-агенты уже рядом. Кто стоит за новой технологией и почему скоро ей будут пользоваться все?

«ИИ-агенты отличаются от привычного нам искусственного интеллекта своей автономностью, гибкостью, способностью выполнять действия самостоятельно. Сейчас ИИ «реактивен»: пользователь обращается к нему с вопросом и в ответ получает информацию. Агентный ИИ подразумевает самостоятельность, при котором пользователь ставит помощнику цели или условия, необходимые к учету, а тот действует в соответствии с тем, что задал пользователь», — пояснила руководитель управления стратегии, исследований и аналитики Ассоциации ФинТех Марианна Данилина.

Источник:

[lenta.ru](#)

Сбер, Банк ДОМ.РФ и АФТ будут внедрять ИИ в ипотечный процесс

Сегодня у банков достаточно данных, чтобы смоделировать рыночную стоимость объекта недвижимости. Внедрение автоматизированной оценки позволит сократить время и расходы для клиентов, а также снизить риски для банков, связанные с человеческим фактором. Как подчеркнул Дмитрий Ищенко, заместитель генерального директора Ассоциации ФинТех, новое решение сделает ипотечный процесс более удобным для банков, а для клиентов повысит прозрачность и доступность приобретения недвижимости.

Источник:

[bosfera.ru](#)

Количество платежных транзакций по биометрии достигнет 200 млн к концу 2025 года

Однако руководитель управления стратегии, исследований и аналитики Ассоциации ФинТех Марианна Данилина рассказала ComNews, что, по исследованиям Ассоциации ФинТех, около 80% граждан опасаются размещать биометрические данные. «Недоверие вызвано прежде всего высоким уровнем мошенничества. Люди боятся доверять банкам свои биометрические данные», - объяснила Марианна Данилина. При этом, по словам эксперта, опросы показывают, что люди слабо доверяют биометрии, потому что плохо знакомы с технологией.

Источник:

[comnews.ru](#)

АФТ и участники

Банк ДОМ.РФ поможет банковской отрасли внедрять ИИ в ипотечный процесс

Банк ДОМ.РФ, Сбер и Ассоциация ФинТех (АФТ) договорились о развитии ИИ-технологий для цифровизации и повышения удобства ипотечного процесса. Соответствующее соглашение о сотрудничестве было подписано в рамках мероприятия Domclick Digital Forum.

Источник:

[forbes.ru](#)

Сбербанк заключил меморандум о партнерстве в области искусственного интеллекта

Департамент «Домклик» Сбербанка совместно с Ассоциацией развития финансовых технологий и банком ДОМ.РФ подписали меморандум о совместной работе по созданию нового подхода к оценке рыночной стоимости недвижимости, который заключается в возможности использования моделей искусственного интеллекта. Стороны договорились обмениваться опытом, а также вместе работать над созданием цифровых решений, направленных на оптимизацию процесса оценки стоимости жилья.

Источник:

[cnews.ru](#)

Российские банки поддержат кодекс этики в сфере разработки и применения ИИ на финрынке

Уточняется, что кодекс подготовлен Банком России по итогам консультаций с отраслевым клубом «ИИ в финансовой отрасли», созданным Альянсом в сфере ИИ и Ассоциацией ФинТех. В профессиональном сообществе уверены, что документ поможет сформировать доверие, прозрачность и ответственность при создании и использовании ИИ в финансах.

Источник:

[gazeta.ru](#)

Сбербанк привлек партнеров к работе над ИИ

Департамент «Домклик» Сбербанка, Ассоциация ФинТех и Банк ДОМ.РФ подписали меморандум о сотрудничестве в рамках Domclick Digital Forum. Документ закрепляет намерение сторон совместно разработать новый подход к оценке рыночной стоимости недвижимости, предусматривающий использование технологий искусственного интеллекта.

Источник:

[iz.ru](#)

АФТ и участники

Выручка финтех-компаний в России выросла на 14,6% за три квартала

12 ноября на площадке Ассоциации ФинТех совместно с Банком России стартовал пилотный проект по анализу условий финансовых продуктов с применением искусственного интеллекта (ИИ). В нем принимают участие 10 ведущих компаний финтех-отрасли, среди которых банки и технологические компании. По данным компаний, планируется разработка и тестирование на реальных данных ИИ-решения для проверки условий договоров различных типов финансовых продуктов. Среди них кредитная карта, вклад и ипотека.

Источник:

vedomosti.ru

ДОМ.РФ займется внедрением ИИ для оценки недвижимости при ипотеке

По словам заместителя гендиректора Ассоциации ФинТех Дмитрия Ищенко, предстоит проделать большую работу по совершенствованию технологии и нормативных актов, однако конечный результат сделает ипотечный процесс более удобным и прозрачным для банков. Кроме того, будет повышена прозрачность процесса приобретения недвижимости для клиентов.

Источник:

iz.ru

ДОМ.РФ поможет отрасли внедрять ИИ в цифровизацию ипотеки

Банк ДОМ.РФ, Сбер и Ассоциация ФинТех (АФТ) договорились о развитии ИИ-технологий для цифровизации и повышения удобства ипотечного процесса. Сотрудничество будет направлено на масштабирование и развитие технологии искусственного интеллекта для оценки рыночной стоимости объектов недвижимости. Ранее такой сервис был успешно пропилотирован в регулятивной «песочнице» Банка России.

Источник:

tass.ru